



Carta de menús Simple Fonda Actual

https://carta.menu Avenida Terranova | #1133b, Guadalajara 44630, Mexico +523336401299 - http://www.facebook.com/simplefondaactual/









En esta página web encontrarás el <u>menú completo</u> Simple Fonda Actual de Guadalajara. Actualmente hay **19** menús y bebidas a la venta. Para *ofertas estacionales o semanales* por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

Carta de menús Simple Fonda Actual



Ensaladas

ENSALADA DE ACOMPAÑAMIENTO

Sopas

GAZPACHO

Pizza

PIZZA GRANDE

Toast

TOAST

Salsas

SALSA

Tacos

TACOS AL PASTOR

Refrescos

COLA

Platos Mexicanos

TAQUITOS

Platos De Huevo

TORTILLA FRANCESA

Ingredientes Utilizados

CHOCOLATE

Aperitivo

TOSTADA CEVICHE

Mexicano

CHILAQUILES
TORTILLAS
TACOS

Este Tipo De Platos Se Sirven

TOSTADAS

POSTRES

CARNE

ENSALADA

Carta de menús Simple Fonda Actual



Simple Fonda Actual

Avenida Terranova | #1133b, Guadalajara 44630, Mexico Horario de apertura:

